



Бухарина (Асеева) Ирина Владимировна

Учитель Высшей категории
Учитель истории и обществознания.
Закончила школу № 18 в 1981 году
Работает в школе № 18 с 1998 года



Школьные годы

С первого по третий класс Ирина училась в 39 английской школе города Казани.

Затем, в 4 классе Ира перешла в нашу школу – специальную английскую школу №18.



**1 сентября 1980 –
торжественная линейка в начале
выпускного класса.
С букетом – классный
руководитель 10В – Фахрутдинова
Фира Гильмееевна**



**Ира с мамой
по дороге в школу**



Из Института – в школу

В 1981 году Ирина поступила Казанский государственный Педагогический институт (КГПИ) на отделение истории, обществознания и английского языка. Попала в одну группу вместе с двумя своими одноклассниками. Наверное поэтому учиться было легко и увлекательно. Много занимались общественной работой, весело проводили время. Училась на отлично, институт закончила с Красным дипломом.

Ездили в археологическую экспедицию, работали вожатыми в пионерских лагерях. Но Ирине хотелось большего, да и материальная помощь семье (несмотря на повышенную, а на 5 курсе – Ленинскую стипендию) была не лишней. На двух последних курсах учебы в институте Ирина Владимировна преподавала историю и обществоведение в школе №6, после окончания КГПИ – в школе № 51, уехала с мужем – военным в Йошкар-Олу, работала там в одной из лучших школ города – школе № 11, вернувшись в Казань, с августа 1998 года по счастливой случайности начала работать в нашей любимой школе №18.

Жизнь снова привела Ирину Владимировну в родную школу.

С любимыми коллегами



Ирина Владимировна очень любит свою школу. Она работает в ней уже более 26 лет. Она чтит традиции нашей школы, бережно относится к её истории, старается привить такие же чувства нам, своим ученикам. За эти годы она сама создала в школе несколько традиций:

- Традиция со вкусом **украшать нашу школу к Новому году**;
- Традиция проводить в декабре **благотворительную выставку-ярмарку детских поделок** ;
- Традиция шефства ребят над **Столбищенским приютом для бездомных собак**;
- Традиция проводить в апреле в школе **Джазовый фестиваль**.
- Традиционные «**Вечера классики**» придумала наш прежний директор **Шевелёва Н.М.**, а Ирина Владимировна с учениками достойно воплощает эту идею в жизнь.

